

27. Тяжелобольных осужденных освободят от дальнейшего отбывания наказания сразу же после решения суда

Федеральный закон от 29.05.2024 № 109-ФЗ «О внесении изменений в статью 399 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации»

В УПК РФ внесены поправки, предусматривающие немедленное исполнение постановления суда об освобождении тяжелобольного осужденного.

Также закреплено право суда рассматривать вопросы об освобождении по болезни не только по ходатайству осужденного, но и по представлению исполняющего наказание учреждения или органа.

Вступает в силу с 09.06.2024.